

Datum: 10. 5. 2021

Zadeva: Povabilo k sodelovanju na 12. Torkarjevi likovni koloniji 2021



Torkarjeva likovna kolonija bi morala potekati v živo 14. aprila 2021 na Koroški Beli. Že dvanajstič po vrsti jo organizira OŠ Koroška Bela Jesenice. Zaradi priporočil NIJZ se kolonija v tradicionalni obliki ni izvedla. Zato jo selimo na splet – NA DALJAVO in bomo tako spoznali kulturno dediščino še vaših krajev. Prva likovna kolonija se je izvedla 10. maja, zato smo tudi razpis prve likovne kolonije na daljavo razpisali na današnji datum.

Torkarjeva likovna kolonija je Unescov nacionalni projekt na temo kulturna dediščina domačega kraja. Učenci se družijo in likovno ustvarjajo v neposredni okolici šole. Za motiviko si udeleženci na predlog razpisane teme izberejo karkoli v povezavi s kulturno tematiko dediščine svojih krajev.

Prednost likovne kolonije na daljavo je, da lahko sodeluje več učencev. Sodelujejo lahko učenci druge in tretje triade.

Tema likovne kolonije je: SLEDI KULTURNE DEDIŠČINE V MOJEM KRAJU (kulturna dediščina kraja: ulice, hiše, portali, okna, stavbe, vodnjak, kozolec ...)



Navodila:

Zaradi razstavnih zmožnosti in že prej omenjenih okoliščin tokrat sprejemamo samo likovne izdelke na ploskvi (risbo, sliko ali grafiko).

Likovna dela na ploskvi zaradi razstavnih zmožnosti ne smejo presegati velikosti 50 X 70 cm.

Vsak izdelek mora biti na hrbtni strani označen z nazivom šole, imenom in priimkom učenca in razredom, ki ga učenec obiskuje.

Vsak učenec lahko sodeluje le z enim izdelkom.

Pri izdelavi izdelka ne sme sodelovati več učencev skupaj, temveč le posameznik.

Izdelki učencev Koroške Bele iz Torkarjeve likovne kolonije 2019



Likovne izdelke na ploskvi (risbo, sliko ali grafiko) pričakujemo najkasneje do 15. 6. 2021 na naslov:

OŠ Koroška Bela Jesenice, Cesta talcev 2, 4270 Jesenice,
s pripisom: »TORKARJEVA LIKOVNA KOLONIJA 2021«.

Organizator bo imenoval strokovno komisijo, ki bo ovrednotila prispele izdelke in dva izdelka izbrala za Torkarjevi plaketi. Že od leta 2005 na tradicionalni Torkarjevi koloniji podeljujemo po dve plaketi izbranim delom s strani strokovne komisije.

Pri kriterijih izbora se bo upoštevalo vključenost razpisane teme, likovna tehnika in izvirnost pri upodobitvi likovnega motiva ter starost učenca.

Sedaj ste na vrsti vi in vaša umetniška svoboda in izraznost.

Likovne izdelke bomo razstavili na oknih šole, kjer bo likovna razstava vidna tudi zunanjim obiskovalcem razstave.

24. junija 2021 bomo razstavo slavnostno otvorili in preselili v virtualno galerijo na spletni strani šole Koroška Bela.

Vsi udeleženci in mentorji prejmejo potrdilo o sodelovanju. Osrednje podelitve priznanj letos zaradi ukrepov za omejitev širjenja koronavirusa ne bo, bomo pa postavili virtualno razstavo likovnih del na spletu, izbrana dela pa bodo objavljena tudi na šolski spletni strani. Priznanja bodo učencem podelili mentorji na njihovi šoli.

Razpis pripravila: Katja Operčkal



Ravnatelj: Rok Pekolj

